



МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

С тех пор, как в украинском эфире появилась программа «Что? Где? Когда?», прошел год. За плечами — 2 сезона игр с победами, разочарованиями, открытиями и сюрпризами. Первый год жизни украинского телеклуба знатоков — это 31 игра, 11 команд, свыше 300 вопросов и 2 хрустальные совы, обе ушедшие в копилку знатоков из под самого носа телезрителей (летний финал окончился со счетом 6:5, зимний — со счетом 6:4 на суперблице). Ну и, конечно же, это прекрасные музыканты и интересные гости, которых можно было увидеть не только стоящими в зале, но и по обе стороны клубных баррикад — задающими вопросы и отвечающими на них.

«Я очень доволен тем, как прошли первые сезоны игр украинского клуба, — рассказывает ведущий программы Александр Андрюсов. — У нас замечательные знатоки, у нас прекрасные телезрители. И мы рады, что с каждым месяцем число писем в адрес программы постоянно растет. Только в декабре нам прислали около 8000 вопросов. В следующем сезоне телезрителей ждет много сюрпризов — изменение схемы сезона, появление в клубе новых команд, возможно даже некоторые изменения правил игры. Впрочем, раскрывать все секреты сейчас нет никакого смысла. Смотрите «Что? Где? Когда?»!»



Главная новость касательно грядущего интеллектуального года — в 2009 в украинском клубе разыграют не 2 хрустальных совы, а целых 4. В московском клубе схема сезона с 4 сериями (весна-лето-осень-зима) появилась уже после Ворощилова, в 2002: до того долгое время играли по схеме лето-зима, а еще раньше — и вовсе без всякой привязки к временам года (например, в 1981 состоялось 5 игр с интервалом в месяц-два). Но вот уже 7 лет 4-серийная концепция в московском клубе остается неизменной. А раз так — почему бы и украинскому клубу не попробовать? Для телезрителей это означает — меньше игр, но зато больше шансов в борьбе за главный приз.

«Телезрители растут невероятными темпами, — говорит редактор передачи Ольга Хворова. — Появились постоянные авторы, которые прислали в издательство «TV-Парк» полтора десятка писем — Александр Брехов, например. Читательница Тамара Зубкова прислала нам массу вопросов, самодельный черный ящик с предметом внутри — каким, пока не скажем — и приезжала к нам на финал, сыграть со знатоками блиц. Увы, они посыпались на

первом же вопросе. Другой телезритель написал о том, что искал «TV-Парк» в библиотеке своего городка, и, увы, не нашел — хотел почтить о вопросах «Что? Где? Когда?». Так что желаем «TV-Парку» и «Спутнику телезрителя» попасть в каждую библиотеку. А шансы на сову — безусловно есть! Знатоки выиграли уже 2 финала подряд. Статистика говорит в пользу знатоков, а теория вероятности — в пользу телезрителей».

Еще одна приятная новость для телезрителей: в весенней серии примет участие новая команда. «Конкурс был — 4 человека на мес-то, почти как в университете, — рассказывает редактор программы Юлия Романовская. — Мы очень довольны результатом и возлагаем на шестерку Руслана Горусева большие надежды. Все ребята — взрослые, сформировавшиеся знатоки, у некоторых из них за плечами — се-рьезные спортивные заслуги (есть даже один чемпион мира, причем двукратный). Кое-кто имеет опыт игры перед камерами. А главное — они такие разные и так здорово дополняют друг друга. Очень хочется, чтобы ничто не помешало этой команде раскрыть свой потенциал и показать яркую игру».

Пока новички предвкушают свой дебют, «старички» тоже не дремлют. Тренировки, тренировки и еще раз тренировки. Любимцы публики рвутся за стол: кто — покорять не поддавшуюся ранее вершину, кто — вернуться на нее и подтвердить свой статус. «С нетерпением жду нового сезона. Прошлый поставил перед нами много задач. Да и просто соскучился по игре», — признается обладатель первой хрустальной совы украинского телеклуба Анатолий Бугаев. Что можно добавить к этим словам? Смотрите «Что? Где? Когда?» в новом сезоне!